
          
  
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 

 

Registratienummer : 
(In te vullen door de raadsgriffie) 

 

Datum: 15 juli 2022 

Aan de voorzitter van de raad 

Steller(s) van de vragen: gemeenteraadsfracties WIJ Lansingerland 

Onderwerp: Schriftelijke vragen aan het College (art. 37) inzake mogelijk realisatie 
LOO aan de Hoeksekade te Bergschenhoek 

In uw brief, d.d. 6 juli 2022 met kenmerk U22.03199, inzake Stand van zaken opvang 
Oekraïners in Lansingerland geeft u het volgende aan: ‘Op 5 juli 2022 hebben wij op 
basis van dat aanvullende onderzoek besloten om een tweede locatie voor de opvang 
van Oekraïners te realiseren op de gemeentelijke gronden aan de Hoeksekade, tussen 
het sportpark Bergschenhoek en ‘Boerderij Het Lansingerland’ in. Deze locatie biedt 
voldoende ruimte voor de huisvesting voor 100-150 Oekraïners plus lokale 
woningzoekenden’ . 
 
Op 11 juli heeft u voor de omwonenden een inloopavond georganiseerd. U geeft in de 
genoemde brief aan dat u voorafgaand aan uw besluit contact te hebben gezocht met 
direct omwonenden om hen te informeren en persoonlijk uit te nodigen voor de 
inloopbijeenkomst.  
 
Graag stel ik u de volgende art.37-vragen: 

1. Op welke manier worden in- en samenspraak met de omwonenden in de zojuist 

gestarte vakantieperiode georganiseerd?  

2. Draagvlak bij de omwonenden is van groot belang en is onder meer door mijn 

fractie als randvoorwaarde benoemd tijdens de Commissie AB van 14 juni 2022. 

Hoe verwacht u dat benodigde draagvlak de komende tijd te borgen, ondanks de 

vakantieperiode? 

3. Kunt u een beeld geven van de reacties van omwonenden tijdens de inloopavond 

op 11 juli jl.? 

4. Hoe zien de besluitvormingslijnen er voor de komende periode uit. Kunt u een 

gedetailleerde agenda/stappenplan met de Raad delen? 

5. Tijdens dezelfde commissievergadering AB van 14 juni heeft mijn fractie 

duidelijk aangegeven dat de tijdelijkheid van de Langdurige Opvang Oekraïners 

van groot belang is. De maximale termijn die we daarbij hebben genoemd is 5 

jaar. Kunt u een beeld geven bij de duur van de beoogde opvang op deze 

locatie? 

6. Hoe verwacht u de nodige flexwoningen voor lokalen woningzoekenden te gaan 

combineren met de Langdurige Opvang Oekraïners? 

Ondertekening en naam, 
Mark Bik 

 




